



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 6/2024(1)

ГАЗЕТА ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА
ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Муниципальные правовые акты



Муниципальный Совет
внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга
муниципальный округ Посадский
(МС ВМО МО Посадский)

РЕШЕНИЕ

18.06.2024

№4/01

Санкт-Петербург

О назначении выборов депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский седьмого созыва

В соответствии с пунктами 1, 3, 6 и 7 статьи 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», пунктами 1, 2 и 5 статьи 5 Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга»,

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский,

РЕШИЛ:

1. Назначить выборы депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский седьмого созыва на 8 сентября 2024 года.

2. Направить заверенную копию настоящего решения в Территориальную избирательную комиссию №18, Санкт-Петербургскую избирательную комиссию.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Посадский вестник», не позднее чем через пять дней со дня его принятия.

4. Разместить настоящее решение на официальном сайте внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу ВМО МО Посадский Панова Юрия Алексеевича.

Глава ВМО МО Посадский
Ю. А. Панов

Глава ВМО МО Посадский
Ю. А. Панов

ГОД СЕМЬИ В РОССИИ



В прошлом году Президент РФ Владимир Путин подписал Указ, согласно которому 2024 год объявлен Годом семьи в целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей. В Год семьи особое внимание уделено сохранению традиционных семейных ценностей. К ним относятся любовь, верность, уважение, взаимопонимание и поддержка. Эти ценности являются основой крепкой и счастливой семьи. Крепкая семья – это залог стабильности и процветания общества.

Семья – главный аспект в жизни человека. Особое значение имеет семья в жизни ребенка, в его становлении и поведении. Семья объединяет детей, родителей, родственников кровными узами. В семье могут формироваться все личностные качества.

Уважаемые жители муниципального образования Посадский округ!

При заполнении формы обращения, согласно Федеральному закону от 2 мая 2006 года №59-ФЗ «Об порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Вам необходимо указать:

- Должность и имя адресата.
- Свою фамилию, имя, отчество (полностью).
- Почтовый адрес и контактный телефон (по которому должны быть направлены ответ либо уведомление о переадресации обращения).
- Изложить суть предложения, заявления или жалобы.
- Дата (и личная подпись при письменном обращении).
- Указанные правила одинаково обязательны к обращениям в письменном (на бумаге) и в электронном виде.

менном (на бумаге) и в электронном виде.

*Информация о персональных данных авторов обращений не разглашается.

Письменный ответ дается заявителю в 30 — дневный срок. В случае отсутствия указанных обязательных реквизитов, обращение может быть оставлено без ответа.

Дополнительную информацию вы можете уточнить у сотрудников Местной Администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципального округа Посадский по тел.: 313-96-65

Регистрация гражданства детям



В петербургских многофункциональных центрах можно оформить регистрацию гражданства детям. Новую услугу начали предоставлять накануне праздника – 1 июля исполнится 15 лет первым МФЦ в Петербурге.

В историческом парке «Россия – моя история» губернатор Александр Беглов принял участие в церемонии награждения сотрудников МФЦ.

«Накануне юбилея многофункциональные центры

сделали подарок петербуржцам, стали оказывать новую услугу – оформление регистрации гражданства детям. Это яркий пример, что вы всегда на прямой связи с горожанами. Откликаетесь на их пожелания и запросы», – сказал Александр Беглов.

По просьбам петербуржцев губернатор дал поручение руководству МФЦ расширить линейку оказываемых услуг – предоставить горожанам возможность быстро узнать о задолженности по налогам.

Глава города отметил, что сеть многофункциональных центров в городе будет и дальше расширяться. Они востребованы, появляются новые услуги, в том числе негосударственные.

При выборе площадок размещения МФЦ приоритет отдаётся современным торговым комплексам. Получение самых разных услуг в привычной и удобной локации экономит время петербуржцам. По итогам 2023 года среднее время ожидания в очереди МФЦ составило менее трёх минут. Уровень удовлетворенности жителей работой МФЦ составляет 99,93%.

«МФЦ – главная клиентская служба всех органов власти. В городе работает уже 68 центров. Каждый год их число растёт. За четыре года открыто 12 новых. Это важно – максимально приблизить сервис госуслуг к жителям. Сегодня невозможно представить жизнь города без МФЦ. Перед нами стоят новые задачи. Их определили майские указы Президента, наша стратегия развития. Уверен, вместе с вами мы их решим», – сказал Александр Беглов.

Глава города вручил Почетную грамоту Гу-

бернатора Санкт-Петербурга коллективу СПБ ГКУ «МФЦ», а также Благодарности Губернатора Санкт-Петербурга двум сотрудникам.

Александр Беглов подчеркнул, что пять лет назад была поставлена задача сделать город комфортным, современным и социальным. Благодаря поддержке Президента и труду всех горожан многие цели были достигнуты.

За три года был удвоен бюджет, в 2022 году он превысил 1 триллион рублей. Решена острая проблема дефицита школ, поликлиник и детских садов. Обновлено здравоохранение – поликлиники и больницы стали современными. На улицах города работают более 4,5 тысяч новых автобусов, троллейбусов и трамваев. Создаются и модернизируются общественные пространства. Полностью решена проблема обманутых дольщиков. Одновременно реализуется рекордное число стратегических проектов, поддержанных Президентом. Среди них Широкая магистраль скоростного движения, Большой Смоленский мост, трамвайная линия «Купчино-Шушары-Славянка», проект «Остров Форт» в Кронштадте, «Технологическая долина» на юге с кампусами университетов и научно-технологическими центрами, высокоскоростная железнодорожная магистраль, федеральный курорт в Горской, КАД-2 и ряд других.

Пресс-служба

Администрации Губернатора Санкт-Петербурга

ФИЗИЧЕСКАЯ АКТИВНОСТЬ – ОСНОВА ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ:

- улучшает здоровье
- делает физически более привлекательным
- позитивно влияет на продолжительность жизни
- более низкий риск развития опасных для жизни заболеваний сосудов сердца и мозга, сахарного диабета, рака

Оптимальная физическая активность:
30 МИНУТ В ДЕНЬ, НЕ МЕНЕЕ 5 ДНЕЙ В НЕДЕЛЮ

Муниципальный округ Посадский



Санкт-Петербург, Б. Посадская ул., д. 4Д
Тел./факс: (812) 313-96-65,
эл. почта: momo60@list.ru
www.mo60.ru, vk.com/moposadsky



Присоединяйся к СВОим

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ
ВЫПЛАТА **1 100 000**
ЕЖЕМЕСЯЧНО ОТ **210 000** В ЗОНЕ СПЕЦИАЛЬНОЙ
ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

У ГОРОДА-ГЕРОЯ – СВОИ ГЕРОИ
GOV.SPb.RU/CONTRACT СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

117